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เรื่อง
เรียนเชิญเข้าร่วมประชุมสัมมนา  eContent Management 
เรียน 
ผู้อำนวยการ / หัวหน้าบรรณารักษ์
เนื่องจากทาง บริษัท แอ้ดวานซ์ มีเดีย ซัพพลายส์ จำกัด (AMS)  เป็นตัวแทนที่ได้รับการแต่งตั้งอย่างเป็นทางการจาก OCLC (Online Computer Library Center) กำหนดจะจัดให้มีการประชุมสัมมนา ในหัวข้อ “eContent Management” โดยเจ้าหน้าที่ OCLC ที่ดูแลประเทศไทย  Mr.Andrew Wang และ Miss Tsai Shu-En จะเดินทางมายังประเทศไทยในระหว่างวันที่ 10-12 มิถุนายน 2552 เพื่อนำเสนอบริการและแลกเปลี่ยนเทคโนโลยีการจัดการทรัพยากรห้องสมุดสมัยใหม่ที่มีประสิทธิภาพ ซึ่งทาง OCLC ได้มีการพัฒนาและปรับปรุงบริการมาอย่างต่อเนื่องและได้รับการตอบรับเป็นอย่างดีจากห้องสมุดเครือข่ายชั้นนำต่าง ๆ ทั่วโลก อันจะเป็นประโยชน์อย่างยิ่งในการพัฒนาห้องสมุดให้มีความทันสมัย อาทิเช่น
· One-stop Integrated OCLC Licensed eContent Management ประกอบด้วย First Search databases, ECO eJournals, NetLibrary eBooks, eAudiobooks, CAMIO ซึ่งจะอยู่บน Platform WorldCat.org เพียง platform เดียว
· Content DM - Digital Collection Management Software

· World Cat Local  -  the world's richest database for discovery of materials held in libraries.
· Web Dewey –  Online Decimal Classification (DDC) บน Internet

ในการนี้ ทางบริษัทฯ จึงใคร่ขอเรียนเชิญท่านและผู้ที่เกี่ยวข้องในหน่วยงานของท่านเพื่อเข้าร่วมประชุมสัมมนาในหัวข้อ “eContent Management” โดยไม่เสียค่าใช้จ่าย ท่านสามารถตอบรับการเข้าร่วมสัมมนา โดยส่งแบบฟอร์มกลับมายังบริษัทฯ ตามรายละเอียดดังนี้
· วันพุธที่ 10 มิถุนายน  2552 เวลา 9:00 น. – 12:00 น. ณ ห้องประชุม หอสมุดแห่งชาติ  (สำหรับบุคลากรห้องสมุดในองค์กร/สถาบัน/หน่วยงานภาครัฐ และเอกชน)
· วันพฤหัสบดีที่ 11 มิถุนายน 2552 เวลา 13.00 น. -16.00 น. ณ ห้องประชุม 1 ชั้น 5 อาคารใหม่ สำนักหอสมุด มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ (สำหรับบุคลากรห้องสมุดโรงเรียนและมหาวิทยาลัยทางภาคเหนือ)
· วันศุกร์ที่ 12 มิถุนายน 2552 เวลา 13.00 น. – 16.00 น. ณ ห้องประชุมชั้น 7 สถาบันวิทยบริการจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย (สำหรับบุคลากรห้องสมุดมหาวิทยาลัย)

จึงขอเรียนเชิญมา ณ โอกาสนี้ 







ขอแสดงความนับถือ
     





        นางสาวนงนุช สุขใจเจริญกิจ
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